
Notulen wan de eerste Algemene Leden- 

wergaderiog wen de

NEDERLANDSE GREENKEEPERS VERENIGING 

dd 20-11-1991 o r Golfclub Zeewolde te
Zeewolde.

De voorzitter opent de vergadering en heet alle aanwezigen 

welkom.

In zijn openingswoord verteld hij dat de vereniging officieel 

7 mei 1991 is opgericht te Laren.

De eerste die zich aanmelde als lid van de N.G.V. was 

dhr P Nieuwelink uit Leusden.

Verder vermeldt de voorzitter wat de onderwerpen zijn waar de 

voorlopige bestuursleden aan hebben gewerkt.

Dit zijn oa : handicapregistratie door de clubs.
het Greenkeepersblad.

onderzoek naar een vorm van C.A.O. 
organiseren van de contactdag.

Enkele bestuursleden zijn naar een conferentie cq contactdag 

van de Belgische Greenkeepers Association en de Internationale 
Greenkeepers Association geweest en hebben daar waardevolle 

contacten gelegd.

De voorzitter geeft het woord aan dhr J.H. Jonker , bestuurs­
lid van de Nederlandse Golf Federatie.

Dhr Jonker refereert aan het gesprek dat hij met het voorlopig 

bestuur van de N.G.V. heeft gehad.

Er zal een overleg komen tussen de Greenkeeping advies commissie 

en het bestuur van de N.G.V. over de greenkeepers wedstrijden 

Tevens is er een aanbeveling gegaan naar de clubsecretarissen 

om de handicapregistratie van de greenkeepers bij te houden. 
Dhr Jonker feliciteert alle aanwezigen met de oprichting van 
de vereniging en wenst deze alle succes.

De voorzitter noemt de binnengekomen stukken , deze zijn van 
de firma Pols uit Zuidland en dhr J van Montfrans , zij wensen 

de vereniging succes en zullen deze waar mogelijk bijstaan.

De secretaris leest de belangrijkste punten uit de statuten 
voor.



Er zijn geen tegenkandidaten voor een functie in het bestuur 

aangemeld , dus is het bestuur met algemene stemmen aangenomen.

De penningmeester presenteert de begroting , hieruit volgt dat 
de contributie fl 75.- per jaar zal moeten bedragen.

Dit voorstel wordt met algemene stemmen aangenomen.

Na enige discussie krijgt het bestuur van de leden de opdracht 

om een vorm van sponsering of donatie door bedrijven te onder­

zoeken.

Rondvraag
Dhr van Heusden vraagt of het niet mogelijk is een eigen lid­
maatschapskaart te krijgen en deze te dragen tijdens de contact 

dagen 
antw voorz : Het is de bedoeling dat na het betalen van de 
cotributie een lidmaatschapskaart verstrekt zal worden.

Dhr Bakker vraagt hoe de rechtspositie van de greenkeeper is 

vooral i.v.m. veiligheid op de baan, 

antw voorz : Hier wordt aan gewerkt in overieg met de Green- 

keeping Advies Commissie.
Dhr van Heusden vraagt of het mogelijk is dat er iets geregeld 

wordt over lonen , pensioenen enz. 
antw voorz : Ook hier wordt aan gewerkt , we hebben ons reeds 
laten informeren over een C.A.O. van werkers in de sport , die 

men nu aan het ontwikkelen is , dit zal op de voet worden 

gevolgd

Dhr Paulussen vraagt of de vereniging zich ook zal gaan bezig 

houden met de Greenkeepers opleidingen.

antw voorz : Dit zal in de toekomst zeker gebeuren , we hebben 

reeds contacten gelegd met de bosbouw praktijkschool.

Ook wordt de vraag gesteld of er een vraag en antwoord rubriek 
en een vacature bank in het Greenkeepersblad geplaatst kan 

worden. 

antw voorz : In overleg met de uitgever van het blad zal worden 
bekeken of een en ander gerealiseerd zal kunnen worden.

De voorzitter dankt iedereen voor hun aanwezigheid en sluit de 

vergadering.


